

Posudek diplomové práce

Jméno studenta	Kateřina Ludvíková		
Téma práce	Komparace vývoje veřejných financí v České republice a na Slovensku		
Cíl práce	Zhodnotit vývoj veřejných financí a fiskální politiky v ČR a na Slovensku pomocí základních indikátorů a analyzovat jejich efektivnost.		
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Romana Provozničková, Ph. D.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	odpovídající		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	odpovídající		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		splněn		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	odpovídá			
práce s českou literaturou včetně citací	odpovídající			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	odpovídající			
adekvátnost použitých metod		odpovídající		
hloubka provedené analýzy	odpovídající			
stupeň realizovatelnosti řešení formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			x
stylistická úroveň	odpovídající			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...		průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Cílem předkládané diplomové práce bylo zhodnocení vývoje veřejných financí v ČR a SR v období těsně před a po vstupu těchto zemí do EU (2003-2014). Autorka v první části práce vymezuje základní pojmy charakterizující veřejné finance a rozpočtové soustavy obou zemí jako takové, vymezuje indikátory a metodiky, které v práci dále používá. Druhá část práce je věnována analýze vývoje veřejných financí ve zmíněných zemích, vždy pro období jednotlivých vlád, které určitým způsobem ovlivňovaly a formovaly vývoj veřejných financí v dané zemi. Třetí kapitola provádí souhrnnou komparaci a hodnocení.

Autorka pracovala samostatně, v průběhu jejího zpracování řádně konzultovala s vedoucím práce.

1. Autorka považuje vývoj veřejných financí a jejich reformy za efektivnější na Slovensku. Mohla by uvést, co konkrétně považuje za nejvýznamnější aspekt?
2. V současné době vláda ČR připravuje rozpočet na rok 2014. Jak hodnotí autorka kroky a záměry současné vlády z hlediska jejich dopadu na veřejné finance?

Práce je - není doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Romana Provozničková, doc., Ing. Ph.D.,

Podpis:



V Pardubicích dne 22. 5. 2014